

CRB Monograde 30 CF

Pro dlouhou a kvalitní životnost motoru

Popis

Castrol CRB Monograde 30 CF je olej pro dieselové motory a je určený pro dieselové motory pracující v náročných podmínkách, pro hydraulické systémy a převodovky, které předepisují použití jednorozsahového oleje pro dieselové motory.

Výhody

Během své práce se motor setkává s vedlejšími produkty spalování, které mohou vytvářet úsady a vést k houstnutí oleje. Castrol CRB Monograde 30 CF bojuje s těmito problémy hned dvěma způsoby:

1. Obsahuje čisticí činidla, která vytlačují částice, tvořící se jinak na površích motoru, a tím redukuje vznik úsad.
2. Dále obsahuje antioxidanty, které narušují chemické reakce vedoucí k houstnutí oleje.

Olej Castrol CRB Monograde 30 CF zajišťuje ochranu v celé řadě různých aplikací a přispívá tak k dlouhé a kvalitní životnosti motoru.

Typická charakteristika

Název	Metoda	Jednotky	CRB Monograde 30 CF
Hustota při 15 °C	ASTM D4052	g/ml	0.882
Kinematická viskozita při 100 °C	ASTM D445	mm ² /s	10.1
Kinematická viskozita při 40 °C	ASTM D445	mm ² /s	81
Index viskozity	ASTM D2270	-	105
Sulfátový popel	ASTM D874	% wt	1.6
Alkalická rezerva (TBN)	ASTM D2896	mg KOH/g	11
Bod tuhnutí	ASTM D97	°C	-36
Bod vzplanutí, metoda PMCC	ASTM D93	°C	216

Výkonnostní specifikace produktu

API CF

Skladování

Všechna balení je třeba uchovávat pod přístřeším. Pokud se nelze vyhnout venkovnímu uskladnění, je třeba ukládat sudy vodorovně a zabránit tak možnému vniknutí vody nebo poškození označení sudu. Produkty se nesmí uchovávat při teplotách nad 60 °C, vystavovat přímému slunci anebo mrazu.

CRB Monograde 30 CF

20 Sep 2018

Castrol, logo Castrol a související ochranné známky jsou registrované ochranné známky, použité na základě licence.

V tomto tisku jsou zohledněny veškeré současné znalosti a informace k produktu ke dni jeho vydání. Nicméně některé údaje mohou podléhat změnám vzhledem ke změně formulace produktu po datu vydání tohoto tisku. Tyto údaje popisují výrobek pouze z hlediska použití. Výrobek může být bez předchozí konzultace s námi používán výše uváděným způsobem. Použití výrobku jiným způsobem, než odpovídá účelu použití, může být spojeno s riziky, která nejsou v tomto tisku uváděna. Údaje o použití výrobku vzhledem k bezpečnému nakládání s ním vyhledejte v jeho bezpečnostním listu. Změna technických parametrů vyhrazena.

BP Europa SE, Oddział w Polsce, Skrytka pocztowa nr 126, 00-961 Warszawa, Poland

telefon: 800 143 921,

www.castrol.cz